

下岗女工艾细云,用2年时间绣出一幅长约7米、宽1米的《清明上河图》——

一针一线绣闲情

图文/记者 徐世聪



《清明上河图》被誉为“中国十大传世名画之一”。历代以来，临摹描绘的画家不计其数，但以其为蓝本而针线刺绣的却比较少见。

近日，咸宁惊现一副《清明上河图》十字绣作品，该图长约7米宽约1米，场面恢弘巨大，人物风景逼真立体，栩栩如生。让人意外的是，这幅“宏伟巨制”却出自一名毫无美术功底，甚至最初连针线活也不会的下岗女工之手。

她叫艾细云，今年45岁，是从某麻纺

快乐驿站 咱是“吃面帝”



舞出吉祥

郑智敏 摄

《霍比特人》强势来袭

记者 李婧

“你曾经为《指环王》而疯狂吗？那么，《霍比特人》将再次带给你无比的惊喜！”昨日，华谊兄弟咸宁影院的赵经理兴致勃勃的为观众介绍着。

据介绍，这部电影自去年12月在北美开画以来，全球票房已突破9亿美元，还入围了第85届奥斯卡最佳艺术指导、最佳视觉效果以及最佳化妆与发型设计三个奖项。

22日开始，咸宁影迷可一睹为快。

《霍比特人》是根据《魔戒》原著作者、英国作家托尔金于1937年出版的同

娱乐茶馆



是《笑傲江湖》还是二流偶像剧

■ 背背山

新版《笑傲江湖》自从在湖南卫视首播之日起，收视率居高不下。与此相对应的是，网友们们的讨论声不绝于耳。在我们的印象中，于正的戏似乎总逃不脱一个“雷”字，而这次让网友们集中炮火吐槽的雷点则是——“尼玛，这和金庸的小说原著也差太远了吧？这货绝对不是《笑傲江湖》！”

让我们来看一下，究竟和原著相比，于正版的剧情改动了多少：东方不败从书中为练《葵花宝典》而自宫的胡子老头，成了个忍辱负重、桀骜不驯的纯姑娘；令狐冲大部分的时间不是行走江湖而是喝酒、吐血和卖萌；贵为第一女主角的任盈盈剧情过半才登场，还要和东方不败争夺令狐

冲；仪琳成了东方不败失散多年的亲妹子；武林门派之间的激烈争夺、纵横捭阖基本上被淡化，拉开战场为主公之间缠绵悱恻的虐恋情深让路；至于田伯光这种原著中的淫贼小丑则彻底卡通化，而衡山派的尼姑们一个个都长发飘飘！那么，它又是什么呢？

如果你完全不把这部剧当成是《笑傲江湖》，而是一部全新的电视剧比如《东方之恋》什么的来看，那你会发现，这其实是个以古代武侠的世界为背景的二流偶像剧，充满着各色头脑简单却对爱情颇为执着的痴男怨女。他们穷尽一生追逐的不再是武林秘籍，而是“真爱”。

偶像剧要什么？要画面美得可以让

人不过脑。于正版的《笑傲江湖》在这一

点上也确实做得不赖，人物的造型服装看上去也都价值不菲，武打设计方面，在特效的帮助下，大家比武比得是飘逸潇洒，给人的视觉冲击感确实不同凡响。

虽然总有不符合常理和物理的情节出现（譬如戏中人总是能凭借一把油纸伞轻飘飘的从悬崖上飞下来，街上随手便就能买到十斤火药，令狐冲骑着那么大一只鹤飞在半空中偷听青城派密谈而不被发现），总是有肉麻而无聊的对白来捣乱，但总体呈现的效果来看，如果你真的把它当成是部叫做《东方之恋》的新剧来看的话，它跻身于二流偶像剧的行列，还是绰绰有余的……

周游天下

《上新疆》之五

新疆的大美

■ 周辉庭

有人说，不到新疆不知祖国之大，不到新疆不知西域之美，不到新疆不知天高地远。去过新疆之后，深感此言不虚，新疆确实是大美之地。

新疆之大美，首先体现在疆域之辽阔广大，166万平方公里的面积，占据了中国六分之一的国土，相当于英、法、意大利、西班牙、瑞士五国的总和。新疆之大美，也因其容大山川、大盆地、大沙漠、大戈壁、大草原、大河流、大湖泊于一体。新疆之大美，还体现在其广阔的胸襟，47个民族的文化和历史交汇于此，形成了一部绚丽多彩的文化史诗长卷。新疆的大美，我以为还体现在她那种极致的性格。新疆属于青藏高原和蒙古高原，境内雪峰连绵，与天相接，但是她又有中国内陆最低的地方吐鲁番盆地；她位于中国的高纬度地区，冬季极为严寒，但又有国内夏季最炎热的地方。她拥有国内最大的内陆淡水湖，也有中国最长的内陆河。而且更让我一路上感到震惊的是，其极致的性格还体现在其出产上，新疆的出产要么没有，一有就是极品！地下的宝藏不说，地上的动植物如葡萄、哈密瓜、西瓜、枸杞等，新疆产的最甜！品质最好！从乌鲁木齐到温泉县途中，偶尔看到公路两旁的戈壁滩上铺满了一种似中国红的东西，一铺几十公里，开始不知是什么，后来停车一问才知道，这是新疆的红辣椒。还有向日葵、棉花，要么见不到，见到了就数十公里连绵不断。新疆的树木也是如此，品种虽不多，但一有就是参天大树和千年古树，最典型当然就是那种一千年不死，死后一千年倒，倒后一千年不烂的胡杨树了！天地有大美而不言，新疆之大美，浩浩荡荡，铺天盖地；新疆之大美，包罗万象，精彩纷呈；新疆之大美，灿烂夺目，扣人心弦，让人百看不厌！

正因如此，新疆虽地处偏远，但总让历朝历代无数人魂牵梦绕。周穆王西巡会西王母的故事虽近神话，但从汉初在西域设置西域都护开始管理新疆，至今也有2100余年，在漫长的岁月里，内地政权虽然几经更迭，但却始终没有放弃这块辽阔的土地，即使在外侮频发和民族纷争剧烈的时期，新疆也象有一根绳子，始终牢牢地系牵在中华民族的手上，与祖国不离不弃。这里，我最为感动的是晚清重臣左宗棠。晚清政治腐败，内忧外患，国力衰弱，清帝国已是大厦将倾，这时新疆又发生叛乱，割据政权林立，匪首阿古柏乘机入侵。朝廷里又出现“塞防”和“海防”之争，有人竟主张放弃新疆，在这种情况下，64岁高龄的左宗棠不仅据理力争，并且亲自抬棺西征，终于平定叛乱，恢复了新疆的统一。

还有一个让我感动的是土尔扈特人的回归。这支在成吉思汗西征时遗落在西亚哈萨克草原的蒙古部族，在首领渥巴锡的带领下，冲破了沙皇的重重阻拦，辗转几千公里，历尽艰辛，终于在离开数百年后重归祖国怀抱。电影《东归英雄传》就描述了这支蒙古族的传奇故事。新疆各民族与祖国这种几千年间的血脉联系所形成的强大的向心力和凝聚力，这种几千年累积而成的民族情谊和家国情怀，更是一种动人心魄的大美！——这也是我们这次上新疆最大的收获和体会。

时尚前沿

四方形包 垮出时尚气派

记者 刘漾

如果你在淘宝网搜索“四方形包”，一定会有各式各样、五颜六色的款式弹出来，让你目不暇接。其实，从去年开始，四方形包就悄然流行起来了。复古的黑色四方包，又或是颜色时髦的四方包都已陆续上市，让爱美的你尽情选择。

18日下午，购物街一楼某品牌包专卖店内，几位女生正在细心挑选。今年22岁的胡巧就是其中一位。“今年是我踏入社会的第一年，不久就要进入一家公司做行政了。今天特地来给自己买个包，既要端庄大方，又得时尚。”

胡巧挑中了一款多层次扣带通勤方形包。店主李小姐介绍，方形包总是给人严肃、认真、刚毅的感觉，以它作为通勤包果真名副其实。传统的方形通勤包以黑白色为主，而这款方形包则由靓丽的香槟和天蓝色组合而成，添加多层扣带设计，营造花样感觉，为你沉闷的OL生活增添乐趣，也是女性包装自己的上佳选择！

四方形包包以简单的线条散发无限女人味，不仅存放方便，还兼具设计感和实用性，在各方面都贴心为女人们着想。

究竟如何选对适合自己的四方形包呢？颜色与风格的选择最为关键。今年春季，女人们大可寻找一款与自己风格相符的四方形包，演绎充满复古和时髦感觉的春季时尚。”李小姐说，想要突出古典感觉可以选择沉稳的黑色，想要强调干练魅力则可以选择颜色耀眼的四方形包。

黑色原本就拥有一股高贵稳重的气场，与大方的四方形包搭配于一体，演绎出清爽利落的造型风格。此外，今年春季的黑色四方形包还增添了皮革肩带或是高级的金色或银色金属链条装饰，风格也从时尚到复古各不相同。

换上绚丽色彩的四方形包，你就会瞬间变身时尚潮人。玫红色、藏青色、蓝色等干练的颜色让四方形包的线条感更加明显。如果想演绎更加时髦的风格，可以选择两种颜色的拼色产品。这类四方形包上同时添加了领带和肩带，根据场合可以选择手提或是单肩背。

